MATEMATIIKA
yHUIACC

Tewa: byTyH Cargap




Ca0AKTHIH MAKCATH!:

1. TerneMeH#H TaMbIPHH Ta0yVHY
OumiImeT.

2.9pexenepre TasHyy MeHeH
MHCA/TApMbI 03 A/IbHYA aTKapa
AITHIIIAT,

3.TomTo, XYNTa HIITeH arbIIaT.
Oupu-OupHHe KOMOKTOM G0MyIIaT,



Ca0aKTBIH YpaaHbi:
«KpI0BIparan Kaip

dlllaT,

banap 6yryx 0u3 TeR7eMenepaH

YHITapYy, TAMEIPHE Tabyy TYyparyy
OTY/TOH TeMa0kI3bl OHIMHKTAROHS

| m——




03K THH MaKkcaTs:

IDkyysynap OyTyH CaHAapAGI 0Ky
\ADBHYLLGT,

IDxyy4ynap ByryH cannapasi Genrunepin
93 AAD6IH4 KOLYN KEMUTYYHY YrapbiLLar,

IKOOnKepsMAMKKe TapbuARanbILT,




BB KECYYHY KEMATYYYY A6H KisuHe
00nco,aHga anapasi pyHAGPLIH
ANMALLTLIBIN, KEMATYY KepeK AnbiHraH
HATBIXHbIHTEPC CaHAbIH BCTbIHA MAHYC
Benruca koioy Kepex

Bicans:18-19=-1: -18+4=-14
B414=14,




Buiwsikroo. 197

B)%12=3 B) -384-15476=-15860;
B-1320=40,  7):1%41=-]

B 4162=15; B)-13421=14
B)-200317=597,  9)-4462=20,

) 150-1239=-962.




BEbilbiKT00. 197

. W) 9-12=-3;. 6) -384-15476=-15860;
- IR) -13-27=-40;. 7) -19+12=-7;

BB) 47-62=15;. 8) -13+27=14;

) -210-317=-527;. 9) -42+62=20;

Bb) 252—-1235=-982;
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PMacene

BRGaKbH TeMnepaTypack! yaK TyluTe 3*Banron. Kuiw, KynayH ap Gup
(3aThiHAA TeMnepaTypa 1° ka TaMEHABAY. KEYKN CaaT T4e TeMnepaTypa
Kawa Bonron?

B1'=2",

BcaatTan Kuitmw; 2%1°=1";
BCaaTTa kadnw, 1%-1°=0°,
BcaarTan kuium; 0%-1°=1°,
Pcaarran kudwn; -1%1°=2",
caarTan ki ; 21" =3",
W caarTan Kmun, -3"1"=-4°,



/Hgmex KaHJaH TYI0HTMaap

CAHTYY, a1 MH KanJai
TYIOHTMa TaMranyy fen
aTamar?

A3amarrap!
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-/~ bepHiTer MECaTTapys]
| MaaHHCHHE Kapara

ponymrypryno
(274+323):3; (x+184) - 63; (316 - 18) - 116;
W4 25)- 1309 (g gy, 15,

(742+856)+ (134+144);

(4789 +d) - 1789; 638+ x = 806;

| Cangyy TYIOHTMA | TaMranyy TyioHTHa Tengene
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a) (x+98)+14=169 '3 i'.::“;:.'
x=169-98-14

£=57
X006y 57 - TeBJeMeHHE
TaMBIpHI,




y+64 = 48 +38,
y+64 = 86,

y = 86- 64,

y =22,

)KOOﬁY: 22 - Temyememnn
TAMBIPE

Ny




2 Xo1y.

(y+ 64) - 38= 48;
y +(64 - 38) =48;
y + 26 = 48;

y = 48 - 26;

y =22,

' xooﬁy: 2 - TeH7eMeHEE TaMBIphL
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c+10=90;  ah=45; 404y
=60);

4 -3 =12
a+15=100;  x10=10,
30+¢c=70;

40 -x = 30;
+8=12;  b-9=0; 0O+a
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J1Yiir6 Tanubipua; HoMep
1%




$ORKQ:  CROATERI
3-grace
A BrITEIROBA KB4




Bels el AeH3a%
HUBQITHCE
TeXHUKACBIAAA










* KeIIKel eH3ax%
rpaguxa
TEXHHKACEIHAA
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Kopkom orop cabaryy %Q
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Ilen3ax nereH aMue?
/KHUBONIHUCE ACTECH 3MHE?

I'paduka AcTeH IMHS?



